

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Science, systèmes et technologies pour le peau

La "cellulite" ou liposclérose est une modification de la qualité du tissu adipeux, portion de peau située sous le derme et caractérisée par la présence de cellules spéciales riches en graisse, les adipocytes. Le tissu adipeux remplit des fonctions physiologiques comme par exemple la régulation de la température du corps, le réservoir d'énergie, la protection mécanique et, en dernier lieu, il détermine l'aspect esthétique du corps humain. La "cellulite" ou liposclérose constitue une altération de la microstructure du tissu adipeux provoquée par une modification du fonctionnement des petits vaisseaux sanguins irriguant les adipocytes, avec la présence consécutive d'hypertrophie des microfibrilles de collagène, la formation de macronodules et, dans les phases successives, de véritables macronodules. La formation de macronodules est la cause de la réaction superficielle de la peau et de la formation de la "peau d'orange".

SYNCHROCELL body est un produit efficace et utile pour combattre les inesthétismes de la cellulite à travers une action visant à réduire la présence de la "peau d'orange" et à favoriser le rétablissement des conditions normales d'élasticité et de tonus cutané. L'utilisation régulière du produit favorise la disparition de la désagréable sensation de pesanteur et de tension qui accompagne souvent la présence de "cellulite", de façon à redonner à la peau un aspect acceptable.

SYNCHROCELL body est le résultat d'une interaction logique entre les aspects scientifiques et technologiques pour obtenir une Haute Efficacité Cosmétique.

CARACTERISTIQUES SCIENTIFIQUES

L'Acéidiosmin[®], complexe exclusif breveté, est la judicieuse association de Diosmine, Acétylglucosamine et Acide Glucuronique capable d'agir sur le trophisme cutané de façon multicentrique et synchronisée. L'Acéidiosmin[®] confère des substances naturelles connues pour leur capacité à exercer une protection efficace au niveau de la microcirculation et à favoriser l'échange physiologique des nutriments cellulaires.

CARACTERISTIQUES TECHNOLOGIQUES

Les Oléosomes[®] sont des structures chimico-physiques caractérisées par une excellente stabilité. Ils présentent l'avantage de ralentir la cession des principes actifs dans la peau et prolongent dans le temps, avec un "Long Lasting Effect", l'action des substances fonctionnelles contenues dans le produit. La technologie aux Oléosomes[®] a été éprouvée en mesure d'amplifier l'efficacité cosmétique du produit, confère au produit une excellente capacité d'étalement sur la peau au moment de l'application ainsi qu'une remarquable faculté d'absorption, sans laisser le moindre résidu gras du collant.

INDICATIONS

SYNCHROCELL body est un produit utile pour améliorer l'aspect esthétique de la peau du corps en présence d'inesthétismes de la cellule. Son action dermocosmétique est indiquée pour:

- favoriser l'élimination physiologique des accumulations d'eau;
- réduire la sensation de pesanteur et de tension cutanée;
- s'opposer à la formation de la "peau d'orange";
- l'essor les aspérités de la peau;
- améliorer le tonus et l'élasticité de la peau.

MODE D'EMPLOI

- Appliquer le produit une à deux fois par jour en massant délicatement jusqu'à absorption complète.
- Lourdure et fatigue des jambes: appliquer le produit, de préférence le soir, avant de se coucher, en massant délicatement jusqu'à absorption complète.
- Traitement dermocosmétique adjuvant pré-mésothérapie: appliquer une fois par jour de préférence 10 jours avant le traitement de mésothérapie.
- Traitement dermocosmétique adjuvant post-mésothérapie: appliquer matin et soir pendant au moins 45 jours.

Les caractéristiques particulières d'étalement du produit en font un excellent support pour massage lymphodrainant. Disponible en 150 ml et 250 ml.

AGENTS FONCTIONNELS

Acéidiosmin[®]: Diosmine - Acétylglucosamine - Acide Glucuronique.
"Effet Synchronisé Activant" - Lissant: action cosmétique destinée à lisser la peau et à activer un mécanisme efficace de protection.

Le service client est à votre disposition pour donner des réponses à vos questions: visiter le site www.synchroline.com ou envoyer directement un e-mail à l'adresse suivante: synchrocell@synchroline.com.

ASPECTS ECOLOGIQUES

Le tube est constitué de polyéthylène, matériau entièrement recyclable et réutilisable pour la production d'objets voire d'usage courant. Instructions pour la collecte différenciée:
 * Tube + bouchon: conteneur pour matières plastiques.
 * Boîte + notice illustrative: conteneur pour matériaux papier/carton. La collecte différenciée est source d'économies d'énergie et contribue à préserver l'environnement.

PRODUIT DERMOCOSMETIQUE POUR USAGE EXTERNE - APPLIQUER UNIQUEMENT SUR PEAU INTACTE - EVITER LE CONTACT DIRECT AVEC YEUX ET MUCQUEUSES - TENIR HORS DE PORTEE DES ENFANTS

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Wissenschaft, System und Technologie für die Haut

Die "Cellulite" oder Liposklerose stellt eine qualitative Veränderung des Fettgewebes dar. Dieser unterhalb der Dermis gelegene Anteil der Haut ist durch das Vorhandensein eines besonders fettreichen Zelltyps, den Adipozyten gekennzeichnet. Das Fettgewebe hat spezielle physiologische Aufgaben wie z.B. Temperaturregulation, Energie depot, mechanischer Schutz und letztlich auch die ästhetische Ausprägung des menschlichen Körpers. Die "Cellulite" oder Liposklerose kennzeichnet sich durch Veränderungen des mikroarchitektonischen Aufbaus des Fettgewebes. Diese werden durch eine funktionelle Veränderung kleiner Blutgefäße zur Versorgung der Adipozyten hervorgerufen. Gleichzeitig verändert sich die Qualität der Kollagenfasern und führt zur Ausbildung kleiner Knötchen, im weiteren Verlauf formieren sich daraus große Knötchen. Die Ausbildung großer Knötchen (Makronoduli) ist die Ursache für die Retraction der Hautoberfläche, die unter dem Namen "Orangenhaut" bekannt ist.

SYNCHROCELL body verbessert das ästhetische Hautbild bei Cellulite, zielt auf eine Verminderung der "Orangenhaut" und begünstigt die normale Spannkräft und Elastizität der Haut. Eine dauerhafte Anwendung des Produktes vermindert das Spannungs- und Schwellungsgefühl in den Beinen, das häufig mit "Cellulite" verbunden auftritt und führt die ästhetischen Parameter der Haut in natürliche Konditionen zurück.

SYNCHROCELL body erzielt ihre hohe kosmetische Wirksamkeit durch logische und überprüfbare Verknüpfung wissenschaftlicher und technologischer Aspekte.

WISSENSCHAFTLICHE ASPEKTE

Acéidiosmin[®], eine exklusive und geschützte Wirkformel, besteht aus einer kalibrierten Mischung aktiver Substanzen, die über den Synchroeffekt an verschiedenen Angriffsorten den natürlichen Stoffwechsel der Haut begünstigt. Acéidiosmin[®] enthält natürliche Substanzen, die anerkanntermaßen eine ausgeprägte Schutzfunktion auf das Mikrozirkulationssystem ausüben und den physiologischen Zellstoffwechsel unterstützen.

TECHNOLOGISCHE ASPEKTE

Die bewährte Technologie mit Oleosomes[®] verstärkt und verlängert die kosmetische Wirksamkeit des Produktes. Oleosomes[®] von besonderer chemisch/physikalischer Struktur, besitzen eine ausgezeichnete Stabilität, steuern und verlängern die Freisetzung sowohl wasser, wie auch fettlöslicher Wirkstoffe und machen so die wirksamen Bestandteile über einen "Long Lasting Effect" der Haut über einen langen Zeitraum verfügbar. Wirkstoffe werden kontinuierlich an Stellen abgegeben, an welchen sie auch benötigt werden. Durch die Technologie mit Oleosomes[®] verteilt sich das Produkt optimal auf der Haut, wird praktisch direkt aufgenommen und hinterläßt kein fettiges oder klebriges Gefühl.

INDIKATIONEN

SYNCHROCELL body steht für eine sinnvolle und wirksame Behandlung zur Verbesserung des ästhetischen Hautbildes bei unerwünschten Erscheinungen der Cellulite. Ihre dermocosmetische Wirkung zielt auf:

- Unterstützung der physiologischen Ausschwemmung angesammelter Gewebewässers;
- Verminderung des Spannungs- und Schwellungsgeföhls;
- Verhinderung der Ausbildung der "Orangenhaut";
- Glättung der rauhen Hautoberfläche;
- Verbesserung von Spannkräft und Elastizität der Haut.

ART DER ANWENDUNG

- Einmal bis zwei Mal täglich auftragen und bis zur vollständigen Aufnahme in die Haut leicht einmassieren.
- Schwere und müde Beine: vorzugsweise abends vor dem Zubettgehen auftragen und bis zur vollständigen Aufnahme in die Haut leicht einmassieren.
- Dermocosmetische Begleitbehandlung vor der Mésotherapie: 10 Tage lang einmal täglich auftragen und bis zur vollständigen Aufnahme in die Haut leicht einmassieren.
- Dermocosmetische Begleitbehandlung nach der Mésotherapie: Mindestens 45 Tage lang morgens und abends auftragen und bis zur vollständigen Aufnahme in die Haut leicht einmassieren.

Dank des besonderen Gleit und Eindringverhaltens ist das Produkt sehr gut zur Massage bei Lymphdrainage geeignet. Verfügbar in zwei Packungsgrößen von 150 ml und 250 ml.

FUNKTIONALE SUBSTANZEN

Acéidiosmin[®] - potentiellert
 * Synchroeffekt Aktivierend - Glättend: kosmetische Wirkung zur Hautglättung und zur Aktivierung wirksamer Schutzmechanismen.

Der Kundenservice steht Ihnen für Fragen oder Anregungen zur Verfügung: besuchen Sie dazu die Internetseite www.synchroline.com oder schicken Sie Ihre Nachricht direkt an die folgende E-Mail Adresse: synchrocell@synchroline.com.

ÖKOLOGISCHE BESONDERHEITEN

Die Tube besteht aus Polyethylen, einem komplett wiederverwertbaren Kunststoff zur Herstellung von täglichen Gebrauchsgegenständen. Hinweise zur getrennten Entsorgung
 • Tube + Verschluss: Kunststoffabfälle
 • Karton und Beipackzettel: Papierabfälle
 Getrennte Entsorgung schont natürliche Ressourcen und vermeidet Verschwendung von Wertstoffen

DERMOCOSMETISCHES PRODUKT ZUR ÄUSSERLICHEN ANWENDUNG • NUR AUF UNVERLETZTER HAUT ANWENDEN • NICHT IN KONTAKT MIT AUGEN ODER SCHLEIMHÄUTEN BRINGEN • KINDERSICHER AUFBEWAHREN

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Science, systems an technologies for skin

"Cellulitis" of liposclerosis is een verandering van de kwaliteit van het vetweefsel, die plaatsvindt in dat gedeelte van de huid dat zich onder de opperhuid bevindt, en wordt gekenmerkt door de aanwezigheid van cellen die rijk zijn in vet en als vetcellen worden gedefinieerd. Het vetweefsel heeft speciale fysiologische taken, bijvoorbeeld het regelen van de lichaamstemperatuur, het opslaan van energetische stoffen, het bieden van een adequate mechanische bescherming en als laatste bepalend voor het esthetische aspect van het menselijk lichaam. "Cellulitis" of liposclerosis bestaat in een verandering van de microstructuur van het vetweefsel, dat veroorzaakt wordt door een wijziging van de functionaliteit van de kleine bloedvaten die door de vetcellen van het bloed stromen; hierdoor ontstaat hyperplasie van de collageennicrovezels en vormen zich knobbelletjes, die zich in een later stadium tot echte knobbels ontwikkelen. Het vormen van de knobbel veroorzaakt het terugtrekken van de opperhuid waarbij de zogenaamde "sinaasappelhuid" ontstaat.

SYNCHROCELL body is een doeltreffend product, geschikt om het onesthetische fenomeen van cellulitis bestrijden, heeft een specifieke werking dat zich richt op het verminderen van de aanwezigheid van de zogenoemde "sinaasappelhuid" en het bevordert de normale omstandigheden van elasticiteit en tonus van de huid. Een constant gebruik van het product bevordert het verwijderen van de vervelende symptomen van zwelling en spanning die vaak kenmerkend zijn voor de aanwezigheid van "cellulitis" en brengt die huid weer terug in een acceptabele esthetische conditie.

SYNCHROCELL body is het resultaat van een logische en aanmerkelijke interactie van wetenschappelijke en technologische aspecten, met het doel een cosmetisch hoge doeltreffendheid te bereiken.

WETENSCHAPPELKE KENMERKEN

Acéidiosmin[®], een exclusieve gepatenteerde formule, bestaande uit een gekalibreerde combinatie van Diosmine, Acétylglucosamine en Glucuronzuur, die in staat zijn meevolding te werken en een gesynchroniseerd effect hebben op huidtopografie van de huid. Acéidiosmin[®] bevat natuurlijke bestanddelen die bekend zijn door hun vermogen een duidelijke beschermende werking op het niveau van het microcirculatie uit te oefenen en om de fysiologische uitwisseling van cellulaire voedingsstoffen te bevorderen.

TECHNOLOGISCHE KENMERKEN

De reeds goed geteste technologie van de Oleosomes[®] is in staat de cosmetische doeltreffendheid van het product te versterken. De Oleosomes[®] - stoffen met een chemisch fysische structuur die gekenmerkt worden door hun buitengewone stabiliteit, hebben de eigenschap de werking van de actieve bestanddelen in de huid te vertogen en te verlenen, waardoor de uitwerking van de functionele bestanddelen van het product een "Long Lasting Effect" heeft. De technologie van de Oleosomes[®] zorgt ervoor dat het product zeer makkelijk over de huid kan worden verdeeld, waardoor de creme bijna gelijk door de huid wordt geabsorbeerd zonder dat deze daarna vet of plakkerig aanvoelt.

INDICATIES

SYNCHROCELL body is een product dat geschikt is voor het verbeteren van de ongewenste tekens van het esthetische aspect van de lichaamsheid in al die gevallen waar er sprake is van cellulitis. Zijn dermocosmetische werking is gericht op:

- het verbeteren van de fysiologische verwijdering van vochtophopingen;
- het verminderen van het gevoel van een gezwollen en gespannen huid;
- het verhinderen van de vorming van een "sinaasappelhuid";
- het gladdere maken van de huid;
- het verbeteren van de elasticiteit en de tonus van de huid.

GEbruiksAANWIJZING

- Het product één- a tweemaal per dag aanbrengen en het licht in de huid masseren tot het volledig geabsorbeerd is.
- Zware en vermoeide benen: het product bij voorkeur 's avonds voor het naar bed gaan licht masserend aanbrengen tot het door de huid is geabsorbeerd.
- Dermocosmetische behandeling als hulpmiddel bij de pre-mésotherapie: bij voorkeur 10 dagen voor de mésotherapie-behandeling eenmaal per dag aanbrengen.
- Dermocosmetische behandeling als hulpmiddel bij de post-mésotherapie: gedurende tenminste 45 dagen 's ochtends en 's avonds aanbrengen.

De bijzondere vloeibare textuur maakt het product levens geschikt voor gebruik bij een lymfedrainage-massage om het effect ervan te versterken. Verkrijgbaar in 150 ml en 250 ml.

WERKZAME BESTANDDELEN

Acéidiosmin[®]: Diosmine - Acétylglucosamine - Glucuronzuur.
 * Gladmakend en stimulerend effect: cosmetische werking die gericht is op het gladmaken van de huid en het stimuleren van een doeltreffende bescherming.

De consumentenservice staat voor U klaar om al Uw vragen te beantwoorden. bezook website www.synchroline.com of stuur rechtstreeks een e-mail naar het volgende adres: synchrocell@synchroline.com.

ECOLOGISCHE ASPECTEN

De tube is vervaardigd van polyethylen, een compleet recycleerbaar materiaal dat geschikt is voor diverse voorwerpen voor dagelijks gebruik. Aanwijzingen voor het scheiden van de verschillende materialen:
 • tube + dop: container voor plastic
 • doos + bijsluiter: bij het oud papier
 Het scheiden van materialen bespaart energie en draagt bij aan de bescherming van het milieu.

DERMO-COSMETISCH PRODUCT VOOR UITWENDIG GEBRUIK • ALLEEN OP EEN ONBESCHADIGDE HUID AANBRENGEN • CONTACT MET OGEN EN SLIJMVLIES VERMIJDEN • BUITEN HET BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Vetenskap, system och teknologier för huden

"Cellulitis - eller mer korrekt Liposclerosis - är en förändring av kvalitén i fett vävnaden, del lager av huden under dermis som karaktäriseras av närvaron av speciella fett celler som kallas adipocytes. Adiposa vävnad spelar en speciell fysiologisk roll i det att den reglerar kroppstemperaturen, verkar som en energi depå, erbjuder lämpligt mekaniskt skydd och, sist men inte minst, bestämmer den mänsklig kroppens utseende. "Cellulitis", eller Liposclerosis, är en förändring av mikrostrukturen i den adiposa vävnaden orsakad av modifiering av de små blodkärlen i adipocyterna och harav närvaron av hyperplasi i de collagena microfibrerna med bildande av micro-nodules och eventuellt ledande till macro-nodules. Bildandet av macro-nodules orsakar huden att dras in, vilket leder till så kallad "apelsin skals" hud.

SYNCHROCELL body är en effektiv produkt som används att bekämpa fula celluliter och att reducera närvaron av "apelsin skals" hud, och främja den normala hudens smidighet och spänst. Regelbunden användning av produkten hjälper till att eliminera den obehagliga känslan av svullnad och spänning som ofta kommer med celluliter, och gör att huden ser mer acceptabelt estetisk ut.

SYNCHROCELL body är resultatet av logisk, tänkbar samverkan av vetenskapliga och teknologiska aspekter och ger en Hög Kosmetisk Effektivitet.

VEtENSCHAPPELKA ASPEKTER

Acéidiosmin[®], en exklusiv patenterad formel är en välbalanserad kombination av Diosmin, Acétylglucosamin och Glucronic Acid med en multi-centerad verkan och kombinerad effekt på samverkan i huden. Acéidiosmin[®] innehåller naturliga substanser kända för dess förmåga att skydda micro-cirkulationen väl och främja det fysiologiska utbytet av cellernas näringsämnen.

TEKNOLOGISKA ASPEKTER

Den vältestade Oleosomes[®] teknologin förhöjer den kosmetiska effektiviteten på produkten. Oleosomer[®] - högstabila kemisk/fysiologiska strukturer - saktar ner frisjappandet av aktiva substanser i huden och därför tack vare dess Långvariga Effekt, förlänger ingrediensernas speciella verkan. Oleosomes[®] teknologin gör produkten väldigt lätt att applicera till huden. Creamen absorberas nästan direkt och lämnar ingen klabbig eller fet hud.

INDIKATIONER

SYNCHROCELL body används för att förbättra utseende på kroppens hud som karaktäriseras av en estetiska celluliter. Creamens dermocosmetiska verkan:
 • främjar det fysiologiska utvägsnandet av vatten;
 • reducerar känslan av svullnad och spänningar i huden;
 • hindrar uppkomsten av "apelsin skals" hud;
 • ämnar ut huden;
 • förbättrar hudens smidighet och spänst.

INSTRUKTIONER

- Massera creamen varsamt en eller två gånger om dagen tills den blivit fullständigt absorberad.
- Tunga trötta ben: massera in creamen varsamt tills den blivit fullständigt absorberad, företrädesvis precis innan söngängde på kvällen.
- Dermocosmetisk behandling, pre-mésotherapy adjuvant: applicera företrädesvis en gång om dagen 10 dagar innan mésotherapy.
- Dermocosmetisk behandling, post-mésotherapy adjuvant: applicera företrädesvis morgon och kväll i minst 45 dagar.

Eftersom denna produkt kan smörjas på väldigt enkelt är den också idealisk för lymf dränage massage. Fanns i 150 ml och 250 ml storlek.

AKTIVA INGREDIENSER

Acéidiosmin[®]: Diosmin - Acétylglucosamin - Glucronic Acid.
 * Synchroniserad Stimulering - Utjämnande Effekt: kosmetisk verkan ämnad att jämna ut huden och stimulera effektivt skydd.

Konsument tjänst finns tillgänglig för att svara på dina frågor: Besök vår hemsida www.synchroline.com eller skicka ett email direkt på följande adress synchrocell@synchroline.com.

MILJÖVÄNLIG FÖRPACKNING

Förpackningen är tillverkad av polyethylene, ett material som är helt återvinningsbart och kan användas för produktion av en mängdval av olika dagliga produkter. Instruktio för separat sortering:
 • Tub, lock: sorterar i återanvändbara plastmaterial;
 • kartong + folder: containers för papper.
 Separat sortering främjar energibesparingar och förhindrar förorening.

DERMOCOSMETISK PRODUKT FÖR UTVÄNDIGT BRUK • ANVÄND ENDAST PÅ HEL HUD • UNDVIK KONTAKT MED ÖGON OCH SLEMHINNOR • FÖRVARAS UTMOM RÄCKHÅLL FÖR BARN

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Nauka, systemy i technologii dla skóry

"Cellulit", a poprawniej Liposclerosis (stwardnienie tkanki tłuszczowej) - to zmiany w jakości tkanki tłuszczowej, warstwy skóry znajdującej się pod skórą właściwą, a charakteryzującą się obecnością szczególnych komórek tłuszczowych zwanych adipocytami. Tkanka tłuszczowa odgrywa szczególną rolę fizjologiczną, gdyż reguluje temperaturę ciała, funkcjonuje jako magazyn energii, dostarcza odpowiedniej ochrony mechanicznej i wreszcie determinuje wygląd ludzkiego ciała. "Cellulit", lub Liposclerosis, to zmiany mikrostruktury tkanki tłuszczowej spowodowane modyfikacją małych naczyń krwionośnych w adipocycie, co powoduje wzrost mikrofibryłek połączony z tworzeniem się mikroguzków, a w końcu makroguzków. Tworzenie się makroguzków powoduje cofanie się powierzchni skóry, co prowadzi do efektu tzw. "skórki pomarańczowej".

SYNCHROCELL body to skuteczny produkt używany do zwalczania widocznego cellulitu i zmniejszania efektu "skórki pomarańczowej", przywracający skórę elastyczność i spänst. Regularne stosowanie produktu pomaga wyeliminować nieprzyjemne uczucie napężenia i napięcia często towarzyszące cellulitowi oraz czyni skórę bardziej estetyczną wizualnie.

SYNCHROCELL body to wynik logicznej i realnej interakcji aspektów naukowych i technicznych dających Wysoką Skuteczność Kosmetyczną.

ASPEKTY NAUKOWE

Acéidiosmin[®], wyjątkowa opatentowana formuła, to doskonale zrównoważone połączenie Diosminy, acetyloglucosaminy oraz kwasu glukuronowego z wielośrodowym działaniem i połączonym efektem odżywczym skóry. Acéidiosmin[®] zawiera naturalne substancje znane ze swoich zdolności dobrej ochrony mikrokrążenia oraz stymulowania fizjologicznej wzajemnej wymiany składników odżywczych komórek.

ASPEKT TECHNOLOGICZNE

Dobre wytłowska nauka technologii Oleosomes[®] (oleosomy) wzmocnia kosmetyczną skuteczność produktu. Oleosomy[®] - wysoco stabilne chemicznie fizyczne struktury - spowalniają wydawanie dzieł aktywnych substancji i dzięki efektowi długotrwałości przedłużają skuteczność działania składników. Technologia Oleosomes[®] czyni produkt bardzo łatwym w nakładaniu na skórę. Krem wchłania się niemalże natychmiast i nie pozostawia uczucia tłustości lub lepkości skóry.

WSKAZANIA

SYNCHROCELL body jest stosowany do poprawiania wyglądu skóry charakteryzującej się obecnością "cellulit" - lub Liposclerosis - i można go używać w różnych stadiach zaawansowania tego procesu. Działanie dermatologiczno-kosmetyczne kremu:
 • sprzyja fizjologicznemu usuwaniu nagromadzonej wody
 • zmniejsza uczucie napężenia i napięcia skóry
 • zapobiega tworzeniu się "skórki pomarańczowej"
 • wygładza skórę
 • poprawia elastyczność i barwę skóry.

MODO DE EMPLEO

- Lekki cellulit (stadium 1 i 2): wmasowywać krem delikatnie w skórę raz dziennie aż do całkowitego wchłonicia.
- Wyraźny cellulit (stadium 3 i 4): wmasowywać krem delikatnie w skórę codziennie rano i wieczorem aż do całkowitego wchłonicia.
- Ciężkie, zmęczone nogi: wmasowywać krem delikatnie w skórę do całkowitego wchłonicia, najlepiej wieczorem, tuż przed snem.
- Leczenie dermatologiczno-kosmetyczne jako środek wspomagający przed mezoterapią: najlepiej stosować raz dziennie przez 10 dni przed terapią.
- Leczenie dermatologiczno-kosmetyczne jako środek wspomagający po mezoterapii: najlepiej stosować rano i wieczorem przez co najmniej 45 dni.

Ponieważ produkt łatwo się rozsmarowuje jest również idealny do masazu przy drenażu limfatycznym. Dostępny w opakowaniach 150 ml i 250 ml.

AKTYWNE SKŁADNIKI

Acéidiosmin[®]: Diosmina, acetyloglucosamina, kwasu glukuronowy
 * Zsynchronizowana stymulacja - efekt wygładzenia: działanie kosmetyczne mające na celu wygładzenie skóry i stymulowanie skutecznej ochrony.
 ** Anty-cellulit: działanie mające na celu blokowanie niezażądanego powstawania cellulitu.

Dział obsługi klienta jest do Państwa dyspozycji i odpowie na wszelkie pytania, które prosimy kierować na adres synchrocell@synchroline.com zapraszamy również do odwiedzenia naszej strony www.synchroline.com.

ASPEKTY EKOLOGICZNE

Tuba jest wytworzona z polietylenu, materiału całkowicie nadającego się do powtórnego wykorzystania, do produkcji różnych przedmiotów powszechnego zastosowania. Wskazówki do selektywnej zbiórki odpadów:
 • Tubka + kapsułka: pojemnik na plastik.
 • Opakowanie + ulotka informacyjna: pojemnik na papier.
 Selektywana zbiórka odpadów gwarantuje oszczędność energiętęczną przyczyniając się do ochrony środowiska.

PRODUKT DERMOCOSMETYCZNY PRZEZNACZONY WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU ZEWNETRZNEGO • STOSOWAĆ WYŁĄCZNIE NA NIENARUSZONĄ SKÓRĘ • UNIKAĆ BEZPOŚREDNIEGO KONTAKTU Z OCZAMI I BŁONĄ ŚLIZOWĄ • PRZECHOWYWAĆ POZA ZASIEGIEM DZIECI

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Science, systems and technologies for skin

"Cellulitis" or more correctly liposclerosis is an alteration to the quality of the adipose tissue, the layer of skin below the dermis characterised by the presence of fatty cells called adipocytes.

Adipose tissue plays a particular physiological role in that it regulates body temperature, acts as an energy store, provides suitable mechanical protection and, last but not least, determines the appearance of the human body.

"Cellulitis", or liposclerosis, is the alteration of the micro-structure of the adipose tissue caused by modification of the small blood vessels in the adipocytes and hence the presence of hyperplasia of the collagen microfibrils with the formation of micro-nodules eventually leading to macro-nodules. The formation of macro-nodules causes the surface skin to retract, which leads to so-called "orange peel" skin.

SYNCHROCELL body is an effective product used to combat unsightly cellulitis and to reduce the presence of "orange peel" skin, favouring normal skin suppleness and tone. Regular use of the product helps to eliminate the unpleasant feeling of puffiness and tension that often accompanies cellulitis, and makes the skin look and feel smoother.

SYNCHROCELL body is the result of a logical, plausible interaction of scientific and technological aspects giving a high cosmetic effectiveness.

SCIENTIFIC ASPECTS
Acediosmin[®], an exclusive patented formula is a well-balanced combination of Diosmin, Acetylglucosamin and Glucuronic Acid with a multi-centre action and combined effect on skin tropism.

TECHNOLOGICAL ASPECTS
Well-tested Oleosomes[®] technology enhances the cosmetic effectiveness of the product. Oleosomes[®] - highly stable chemical/physical structures which slowly release the active substances into the skin and prolong the effects of the ingredients. Oleosomes[®] technology makes the product very easy to apply to the skin. The cream is absorbed almost instantly and does not leave the skin feeling greasy or sticky.

INDICATIONS
SYNCHROCELL body is used to improve the appearance of body skin characterised by the presence of cellulite.

- favours the physiological removal of accumulated water;
- reduces the sensation of puffiness and skin tension;
- hinders the formation of "orange peel" skin;
- smoothes the skin;
- improves the skin's suppleness and tone.

INSTRUCTIONS
• Massage the cream gently into the skin once or twice a day until it is completely absorbed.
• Heavy tired legs: massage the cream gently into the skin until it is completely absorbed, preferably just before going to bed in the evening.
• Dermocosmetic treatment, pre-mesotherapy adjuvant: apply preferably once a day for 10 days prior to mesotherapy.
• Dermocosmetic treatment, post-mesotherapy adjuvant: preferably apply morning and evening for at least 45 days.

As this product can be applied easily, it is also ideal for use in lympho-drainage massage. Available in 150 ml and 250 ml size.

ACTIVE INGREDIENTS
Acediosmin[®]: Diosmin - Acetylglucosamin - Glucuronic Acid
*Synchronised Stimulating - Smoothing Effect: cosmetic action designed to smooth the skin and stimulate effective protection.

For Customer Services visit www.synchroline.com or e-mail synchrocell@synchroline.com with your query.

ENVIRONMENTALLY FRIENDLY PACKAGING
The tube is made with polyethylene, a completely recyclable material that can be reused for the production of a wide range of objects. Sorting the materials for recycling.

DERMOCOSMETIC PRODUCT FOR EXTERNAL USE - APPLY ONLY ON INTACT SKIN - AVOID DIRECT CONTACT WITH EYES AND MUCOSA - KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Scienza, sistemi e tecnologie per la pelle

La "cellulite" o liposclerosi rappresenta una modificazione di ordine qualitativo del tessuto adiposo, quella porzione di cute posta al di sotto del derma e caratterizzata dalla presenza di peculiari cellule ricche di grasso definite adipociti. Il tessuto adiposo ha compiti di ordine fisiologico particolari in quanto provvede, ad esempio, a regolare la temperatura corporea, e, in ultima analisi, determina l'aspetto estetico del corpo umano. La "cellulite" o liposclerosi rappresenta una alterazione della microarchitettura del tessuto adiposo, causata da una modificazione della funzionalità dei piccoli vasi sanguigni, che provocano gli adipociti e conseguente presenza di iperplasia delle microfibrille collagene con formazione di micronoduli e, nelle fasi successive, di veri e propri macronoduli.

La formazione del macronodulo rappresenta la causa della retrazione superficiale della cute con formazione della cosiddetta "pelle a buccia d'arancia".

SYNCHROCELL body è un prodotto efficace, utile per combattere gli inestetismi della cellulite con un'azione mirata a diminuire la presenza della cosiddetta "pelle a buccia d'arancia" e a favorire normali condizioni di elasticità e di tonicità cutanee. L'uso costante del prodotto favorisce la scomparsa della fastidiosa sensazione di gonfiore e di tensione che spesso caratterizza la presenza degli inestetismi della cellulite, riportando la pelle entro parametri estetici accettabili.

SYNCHROCELL body è stato ottenuto attraverso una logica e plausibile interazione tra gli aspetti scientifici e tecnologici per ottenere una Alta Efficacia Cosmetica.

CARATTERISTICHE SCIENTIFICHE
Acediosmin[®], una esclusiva formula brevettata, rappresenta una calibrata associazione di Diosmina, Acetilglucosamina e Acido Glucuronico, in grado di agire in senso multicentrico e con effetto sincronizzato sul trafilamento cutaneo. Acediosmin[®] contiene sostanze naturali conosciute per la capacità di esplicare una marcata azione protettiva a livello del microcircolo e di favorire il fisiologico interscambio di nutrienti cellulari.

CARATTERISTICHE TECNOLOGICHE
La sperimentata tecnologia agli Oleosomi[®] è in grado di amplificare l'efficacia cosmetica del prodotto. Gli Oleosomi[®], strutture chimico fisiche caratterizzate da eccellente stabilità, hanno la prerogativa di rallentare la cessione delle sostanze attive verso la pelle e prolungano nel tempo, con un "Long Lasting Effect", l'azione funzionale degli ingredienti funzionali contenuti nel prodotto. La tecnologia agli Oleosomi[®] conferisce al prodotto un ottimo scorrimento sulla pelle allatto dell'applicazione, rendendo praticamente immediato l'assorbimento della crema senza lasciare sensazioni di untuosità od appiccicosità.

INDICAZIONI
SYNCHROCELL body è un prodotto utile per migliorare l'aspetto estetico della pelle del corpo in tutti quei casi caratterizzati dalla presenza degli inestetismi della cellulite. La sua azione dermocosmetica è rivolta a:

- favorire la fisiologica rimozione degli accumuli di acqua;
- diminuire la sensazione di gonfiore e di tensione cutanea;
- ostacolare la formazione della "pelle a buccia d'arancia";
- levigare le asperità cutanee;
- migliorare il tono e l'elasticità della pelle.

MODO D'USO
• Applicare il prodotto massaggiando delicatamente sino ad assorbimento una o due volte al giorno.
• Pesantezza e stanchezza di gambe: applicare il prodotto massaggiando delicatamente sino ad assorbimento, preferibilmente la sera prima di coricarsi.
• Trattamento dermocosmetico coadiuvante pre-mesoterapia: applicare preferibilmente 10 giorni prima del trattamento mesoterapico una volta al giorno.
• Trattamento dermocosmetico coadiuvante post-mesoterapia: applicare mattina e sera per almeno 45 giorni.
Per la peculiari caratteristiche di scorrevolezza il prodotto è indicato anche come valido supporto per il massaggio infodrenante. Disponibile nella confezione da 150 ml e 250 ml.

SOSTANZE FUNZIONALI
Acediosmin[®]: Diosmina - Acetilglucosamina - Acido Glucuronico.
*Effetto Sincronizzato Attivante - Levigante: azione cosmetica volta a levigare la pelle e ad attivare una efficace protezione.

Il consumer service è a Vostra disposizione per dare una risposta alle Vostre domande: visitare il sito www.synchroline.com o inviare direttamente una e-mail al seguente indirizzo: synchrocell@synchroline.com.

ASPETTI ECOLOGICI
Il tubetto è costituito da polietilene, un materiale completamente riciclabile e riutilizzabile per la produzione di svariati oggetti di uso comune. Istruzioni per la raccolta differenziata.
• Tubetto + capsula: contenitori per materiale plastico
• Astuccio + foglietto illustrativo: contenitori per materiale cartaceo. La raccolta differenziata garantisce risparmio energetico evitando l'inquinamento.

PRODOTTO DERMOCOSMETICO PER USO ESTERNO - APPLICARE SOLO SU CUTE INTEGRÀ - EVITARE IL CONTATTO DIRETTO CON OCCHI E MUCOSE - TENERE FUORI DALLA PORTATA DEI BAMBINI

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Ciencia, sistemas e tecnologías para la piel

La "cellulitis" o liposclerosis es una modificación de orden cualitativo del tejido adiposo, aquella porción de piel situada debajo de la dermis y caracterizada por la presencia de unas células peculiares ricas en grasa, los adipocitos. El tejido adiposo cumple funciones fisiológicas, como por ejemplo la de regular la temperatura del cuerpo, servir de depósito energético, ofrecer una eficaz protección mecánica, y en última instancia, determinar el aspecto estético del cuerpo humano. La "cellulitis" o liposclerosis constituye una alteración de la microestructura del tejido adiposo, provocada por una modificación en el funcionamiento de los pequeños vasos sanguíneos que irrigan a los adipocitos y con la consiguiente hiperplasia de las microfibrillas colágenas, la formación de micronódulos, y en las fases sucesivas, de verdaderos macronódulos.

La formación del macronódulo provoca la retracción de la piel en superficie y la consiguiente formación de la llamada "piel de naranja".

SYNCHROCELL body es un producto eficaz, útil para combatir los efectos antiestéticos de la celulitis mediante una acción destinada a reducir la presencia de "piel de naranja" y a favorecer el restablecimiento de las condiciones normales de elasticidad y el tono cutáneos. El uso regular del producto favorece la desaparición de la desagradable sensación de hinchazón y de tensión que a menudo acompaña a la "celulitis", de forma que devuelve a la piel un aspecto estético satisfactorio.

SYNCHROCELL body es el resultado de estudios sobre la interacción lógica entre aspectos científicos y tecnológicos para conseguir una Elevada Eficacia Cosmética.

CARACTERÍSTICAS CIENTÍFICAS
Acediosmin[®] es una exclusiva fórmula patentada, una asociación calibrada de Diosmina, Acetilglucosamina y Acido Glucurónico, capaz de actuar sobre el trafilamento cutáneo de manera pluricéntrica y sincronizada. Acediosmin[®] contiene elementos naturales conocidos por su capacidad de ejercer una protección eficaz a nivel de la microcirculación, y de favorecer el intercambio fisiológico de los nutrientes celulares.

CARACTERÍSTICAS TECNOLÓGICAS
La probada tecnología de los Oleosomas[®] permite multiplicar la eficacia cosmética del producto. Los Oleosomas[®], sus estructuras físico-químicas caracterizadas por una excelente estabilidad, liberan lentamente los agentes funcionales en la piel, y prolongan en el tiempo, a través del llamado Long Lasting Effect, la acción de los ingredientes activos contenidos en el producto. La tecnología de los Oleosomas[®] consigue que el producto se extienda perfectamente cuando se aplica sobre la piel, logrando así una absorción rápida sin dejar sobre la piel sensaciones pegajosas o grasientas.

INDICACIONES
SYNCHROCELL body es un producto útil para mejorar el aspecto estético de la piel del cuerpo afectada por la presencia de los inestetismos de la celulitis. Su acción dermocosmética está indicada para:

- favorecer la eliminación fisiológica de las acumulaciones de agua;
- reducir la sensación de hinchazón y de tensión cutánea;
- contrarrestar la formación de la "piel de naranja";
- alisar las asperezas de la piel;
- mejorar el tono y la elasticidad de la piel.

MODO DE EMPLEO
• Aplicar el producto una o dos veces al día con un masaje delicado hasta su completo absorción.
• Piernas pesadas y cansadas: aplicar el producto, preferiblemente por la noche antes de acostarse, con un masaje delicado hasta su completa absorción.
• Tratamiento dermocosmético coadyuvante pre-mesoterapia: aplicar una vez al día, preferiblemente 10 días antes del tratamiento de mesoterapia.
• Tratamiento dermocosmético coadyuvante post-mesoterapia: aplicar por la mañana y por la noche durante al menos 45 días.
La fluidez del producto hace de él una excelente base para masajes linfodrenantes. Disponible en la presentación de 150 ml y de 250 ml.

AGENTES FUNCIONALES
Acediosmin[®]: Diosmina - Acetilglucosamina - Acido Glucurónico.
*Efecto Sincronizado Activante - Alisante: acción cosmética destinada a alisar la piel y a activar un eficaz mecanismo de protección.

El consumer service está a su disposición para dar una respuesta a sus dudas: visite el sitio www.synchroline.com o envíe directamente un e-mail a la siguiente dirección: synchrocell@synchroline.com.

ASPECTOS ECOLÓGICOS
El tubo está fabricado en polietileno, un material completamente reciclable y reutilizable para la fabricación de diversos objetos de uso común. Instrucciones para la recogida selectiva.
• Tubo + capsula: contenedores para material plástico
• Envase + folleto ilustrativo: contenedores para papel y cartón. La recogida selectiva garantiza ahorro energético, evitando la contaminación.

PRODUCTO DERMOCOSMÉTICO PARA USO EXTERNO - APLICAR SÓLO SOBRE PIEL INTEGRÀ - EVITAR EL CONTACTO DIRECTO CON OJOS Y MUCOSAS - MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Ciência, sistemas e tecnologias para a pele

A "celulite" ou liposclerose é uma alteração de ordem qualitativa do tecido adiposo - porção de pele subjacente à derme caracterizado pela presença de células ricas em gordura designadas por adipócitos. O tecido adiposo executa funções específicas de carácter fisiológico. É, por exemplo, responsável pela regulação da temperatura corporal, funciona como depósito energético, fornece uma adequada protecção mecânica e, em última análise, determina o aspecto estético do pele do corpo. A "celulite" ou liposclerose constitui uma alteração da microarquitectura do tecido adiposo, provocada pela modificação da funcionalidade dos pequenos vasos sanguíneos que irrigam os adipócitos e pela consequente presença de hiperplasia nas microfibrilas colágenas, passível de originar a formação de micronódulos e, nas fases seguintes, de verdadeiros macronódulos.

A formação do macronódulo constitui a causa da retracção superficial do pele que origina o aspecto normalmente designado por "casca de laranja".

SYNCHROCELL body é um produto eficaz e útil no combate aos aspectos inestéticos da celulite. A sua acção promove a diminuição da presença da pele "casca de laranja" e favorece as condições normais de elasticidade e tonicidade cutâneas. O uso constante do produto favorece o desaparecimento da desagradável sensação de inchaço e tensão que caracteriza, frequentemente, a "celulite", melhorando o aspecto estético da pele.

SYNCHROCELL body foi formulado a partir da interacção entre o conhecimento científico e tecnológico, o que permitiu a obtenção de uma Alta Eficácia Cosmética.

CARACTERÍSTICAS CIENTÍFICAS
Acediosmin[®], fórmula exclusiva e patentada que constitui uma equilibrada associação de Diosmina, Acetilglucosamina e Acido Glucurónico, capaz de actuar em sentido multicéntrico e com efeito sincronizado na atrofia da pele. Acediosmin[®] contém substâncias naturais reconhecidas pela sua notável acção de protecção a nível da microcirculação, favorecendo o intercâmbio fisiológico de nutrientes celulares.

CARACTERÍSTICAS TECNOLÓGICAS
A já comprovada tecnologia à base de Oleosomas[®] permite aumentar a eficácia cosmética do produto. Os Oleosomas[®], estruturas físico-químicas caracterizadas por uma excelente estabilidade, que permite a libertação das substâncias activas prolongado no tempo, "Long Lasting Effect". A tecnologia à base de Oleosomas[®] confere ao produto uma óptima fluidez quando da aplicação na pele, permitindo uma absorção não deixando a pele untuosa após aplicação do creme.

INDICAÇÕES
SYNCHROCELL body é um produto indicado na melhoria da aspecto estético da pele que apresenta celulite ou liposclerose. Pode ser utilizado nas diversas fases de desenvolvimento do processo liposclerótico. A sua acção dermocosmética visa:

- favorecer a remoção fisiológica da acumulada de água;
- diminuir a sensação de inchaço e de tensão cutânea;
- contrariar a formação da pele "casca de laranja";
- uniformizar a superfície cutânea;
- melhorar a tonicidade e a elasticidade da pele.

MODO DE UTILIZAÇÃO
• Celulite ligeira (I^o e II^o estádio): aplicar o produto massageando delicadamente até à absorção, uma vez por dia
• Celulite acentuada (III^o e IV^o estádio): aplicar o produto massageando delicadamente até à absorção, de manhã e à noite.
• Sensação de peso e cansaço nos pernas: aplicar o produto massageando delicadamente até à absorção, de preferência à noite, antes de deitar.
• Tratamento dermocosmético coadjuvante pre-mesoterapia: aplicar uma vez a 10 dias antes do tratamento mesoterapêutico, uma vez por dia.
• Tratamento dermocosmético coadjuvante pós-mesoterapia: aplicar de manhã e à noite durante pelo menos 45 dias.
Graças às suas peculiares características de fluidez, o produto é igualmente indicado no massagem de drenagem linfática. Apresentado em embalagens de 150 ml e 250 ml.

SUBSTÂNCIAS FUNCIONAIS
Acediosmin[®]: Diosmina - Acetilglucosamina - Acido Glucurónico.
*Efeito Sincronizado Estimulante - Alisante: acção cosmética destinada a uniformizar a superfície da pele.

O serviço consumidor, está à vossa disposição, para dar uma resposta às suas perguntas: visite o site www.synchroline.com ou envie directamente para o e-mail: synchrocell@synchroline.com.

ASPECTOS ECOLÓGICOS
A bispaga é constituída por polietileno, um material totalmente reciclável e reutilizável para a fabrico de diversos objetos de uso comum. Instruções para a recolha diferenciada.
• Bispaga + tampa: recipientes para material plástico
• Cartão + folheto ilustrativo: recipientes para papel. A recolha diferenciada garante uma poupança de energia evitando a poluição.

PRODOTO DERMOCOSMÉTICO DE USO EXTERNO - APLICAR SOMENTE NA PELLE INTEGRÀ - EVITAR O CONTACTO DIRECTO COM OLHOS E MUCOSA - MANTER FORA DO ALCANCE DAS CRIANÇAS

SYNCHROCELL

DERMOCOSMETICS SYNCHROLINE
Επιστήμη, σύστημα και τεχνολογία για το δέρμα

Η "κυτταρίτιδα" ή λιποσκληρόσηση αντιπροσωπεύει μία ποιοτική αλλαγή του λιπώδους ιστού, ο οποίος αποτελεί το τμήμα του δέρματος που βρίσκεται κάτω από την επιδερμίδα και χαρακτηρίζεται από την παρουσία ειδικών κυττάρων, πλούσιων σε λίπος, που ονομάζονται λιποκύτταρα. Ο λιπώδης ιστός έχει ειδικές φυσιολογικές λειτουργίες όπως, για παράδειγμα, να ρυθμίζει τη θερμοκρασία του σώματος, να χρησιμεύει ως ενεργειακό απόθεμα, να παρέχει καταλληλή μηχανική προστασία και, σε τελική ανάλυση, να καθορίζει την αισθητική εμφάνιση του ανθρώπινου σώματος.

Η "κυτταρίτιδα", ή λιποσκληρόσηση αποτελεί μια αλλαγή της μικροαρχιτεκτονικής του λιπώδους ιστού, η οποία οφείλεται στη μεταβολή της λειτουργίας των μικρών αμοιφορών αγγείων που αματύνουν τα λιποκύτταρα και τη συνεπικολούθη εμφάνιση υπερπλασίας των μικροϊνών του καλλαγών με σχηματισμό μικροnodules και, σε επόμενα στάδια, πραγματικών macronodules. Η σχηματισμός του macronodules αντιπροσωπεύει την αιτία των αμυρωδών της επιδερμίδας του δέρματος με το σχηματισμό του 'δέρματος με σφή φλούδας πορτοκαλιού'.

Η SYNCHROCELL body είναι ένα αποτελεσματικό προϊόν, κατάλληλο για την καταπολέμηση της αναισογεντικής κυτταρίτιδας με δράση η οποία μειώνει την παρουσία του 'δέρματος με σφή φλούδας πορτοκαλιού' και εννοει τις κανονικές συνθήκες ελαστικότητας και όψης του τόνου.
Η τακτική χρήση του προϊόντος εννοει την εξασφάλιση της ενολοητικής αίσθησης οδμήματος και τάσης που συχνά χαρακτηρίζει την παρουσία της "κυτταρίτιδας", επαναφέροντας το δέρμα σε αποδέκτες αισθητικής παραμέτρους.

Η SYNCHROCELL body body δημιουργήθηκε από ένα λογικό και επιτυχημένο συνδυασμό επιστημονικής και τεχνολογικής έρευνας για την επίτευξη Καλλυντικής Περιποίησης Υψηλής Αποτελεσματικότητας.

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Το Acediosmin[®], μια αποκλειστικά κατοχυρωμένη φόρμουλα, συνιστά έναν ισορροπημένο συνδυασμό Diosmina, Ακετυλγλυκοσαμίνης και Γλυκουρονικού οξέως, ικανή να δράσει σε πολλαπλά επίπεδα και με συγχρονισμένο αποτέλεσμα στον τροφισμό του δέρματος.
Το Acediosmin[®] παρέχει φυσικά συστατικά γνωστά για την ικανότητά τους να εκδηλώνουν έντονη προστατευτική δράση στο επίπεδο της μικροκυκλοφορίας και να εννοούν τη φυσιολογική ανταλλαγή των θρεπτικών συστατικών των κυττάρων.

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Η δοκιμασμένη τεχνολογία των Oleosomi[®] είναι ικανή να ενισχύσει την αποτελεσματικότητα του καλλυντικού αυτού προϊόντος. Τα Oleosomi[®], φυσικοχημικές ενώσεις που χαρακτηρίζονται από εξαιρετική σταθερότητα, έχουν την ιδιότητα να επιβραδύνουν την απελευθέρωση των ενεργών συστατικών προς το δέρμα και παρατείνουν στο χρόνο με "Long Lasting Effect" τη λειτουργική δράση των ενεργών συστατικών που περιέχει το προϊόν. Η τεχνολογία των Oleosomi[®] προσδίδει στο προϊόν άριστη ροή πάνω στο δέρμα και την εφαρμογή καθιστώντας ουσιαστικά άριστη την απορρόφηση της κρέμας γραφ να αφήνει λιπαρή ή κολλώδη αίσθηση.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ
Η SYNCHROCELL body είναι ένα χρσιμο προϊόν για τη βελτίωση της αισθητικής όψης του δέρματος σε όλες εκείνες τις περιπτώσεις που χαρακτηρίζονται από την παρουσία κυτταρίτιδας ή λιποσκληρόσησης και μπορεί να χρησιμοποιηθεί στα διάφορα στάδια εξέλιξης της λιποσκληρόσησης διαδικασίας. Η καλλυντική δράση της στο δέρμα σκοπό έχει να:

- Διευκολύνει τη φυσιολογική απομάκρυνση των συγκεντρώσεων νερού;
- Μειώνει την αίσθηση οδμήματος και δερματικής τάσης;
- Εμπροσίζει το σχηματισμό 'δέρματος με σφή φλούδας πορτοκαλιού';
- Λειάνει τις δερματικές ανωμαλίες;
- Βελτιώνει τον τόνο και την ελαστικότητα του δέρματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ
• Ελαφρά κυτταρίτιδα (I^ο και II^ο στάδιο): εφαρμόστε το προϊόν κάνοντας ελαφρό μασάζ μέχρι να απορροφηθεί, μία φορά την ημέρα.
• Έντονη κυτταρίτιδα (III^ο και IV^ο στάδιο): εφαρμόστε το προϊόν κάνοντας ελαφρό μασάζ μέχρι να απορροφηθεί, πρωί και βράδυ.
• Βάρος και κόπωση στις γάμπες: εφαρμόστε το προϊόν κάνοντας ελαφρό μασάζ μέχρι να απορροφηθεί, κατά προτίμηση το βράδυ πριν φοιλάεστε.
• Βοηθητική καλλυντική περιποίηση του δέρματος προ της μεσοθεραπείας: εφαρμόστε κατά προτίμηση 10 ημέρες πριν τη μεσοθεραπευτική αγωγή, μία φορά την ημέρα.
• Βοηθητική καλλυντική περιποίηση του δέρματος μετά τη μεσοθεραπεία: εφαρμόστε πρωί και βράδυ, τουλάχιστον επί 45 ημέρες. Λόγω των ειδικών χαρακτηριστικών απορρόφησης, το προϊόν είναι ενδεδειγμένο και ως αξιολογο βοηθήμα στο λεμφικό μασάζ. Διατίθεται σε μεγέθους 150 ml και 250 ml.

ΔΡΑΣΤΙΚΕΣ ΟΥΣΙΕΣ
Acediosmin[®]: Diosmina - Ακετυλγλυκοσαμίνη - Γλυκουρονικό οξύ.
*Συγχρονισμένη δράση ενεργοποιήσιμη - Λειάνει: καλλυντική δράση που αποσκοπεί στη λείανση του δέρματος και στην ενεργοποίηση δραστηρικής προστασίας.

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.synchroline.com ή στείλετε ηλεκτρονικό μήνυμα άμεσα στην ακόλουθη διεύθυνση: synchrocell@synchroline.com.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΦΙΛΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ
Το σωληνάριο είναι κατασκευασμένο από πολυαιθυλένιο, ένα πλήρως ανακυκλώσιμο υλικό, το οποίο μπορεί να επαναχρησιμοποιηθεί για την κατασκευή ευρείας γκάμας προϊόντων. Ταξινόμηση των υλικών για ανακύκλωση:
• Σωληνάριο + περιτόπι, με τα ανακυκλώσιμα πλαστικά υλικά.
• Κούτι + φυλλάδιο οδηγών με τα χαρτιά για ανακύκλωση.
Η ανακύκλωση οικονομεί ενέργεια και προστατεύει από τη μόλυνση του περιβάλλοντος.

ΔΕΡΜΟΚΑΛΥΠΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ ΧΡΗΣΗ - ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΣΕ ΥΓΙΕΝΕΣ ΔΕΡΜΑΤΕΣ - ΝΑ ΑΠΟΒΕΓΥΕΤΑΙ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΒΛΕΦΑΡΟΓΟΝΟΥΣ - ΚΡΑΤΕΙΤΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ